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DECLARACIÓN JURADA SOBRE AUTORÍA DE LA TESIS
AUTOR / AUTORA

· APELLIDOS:      , NOMBRE:      

· NIF / PASAPORTE / TARJETA DE RESIDENTE:      

· TÍTULO DE LA TESIS:      

DECLARO QUE:
 
· La tesis que presento para su depósito y posterior defensa y evaluación es de mi plena autoría. 
· La tesis doctoral que presento es una obra original e inédita.
· La tesis presentada en archivo electrónico coincide íntegramente con el ejemplar encuadernado que entrego en la secretaría de la EDUA.
· Me consta que el Real Decreto 99/2011 de 28 de enero, por el que se regulan las enseñanzas oficiales de doctorado, establece en el artículo 14.5 que, una vez aprobada la tesis, se debe incorporar obligatoriamente a un repositorio institucional para que pueda ser consultada  en  acceso  abierto  de  manera  libre  y  gratuita   Normativa  para  enseñanzas oficiales de doctorado de la Universidad de Alicante.
· Para cumplir con la mencionada obligación legal, he sido informado y he aceptado que la difusión de la tesis doctoral se realizará desde el repositorio RUA
· Me consta que, una vez la tesis haya sido defendida y aprobada, su divulgación se realizará bajo licencia Creative Commons (BY-NC-ND), salvo que yo indique otra opción.
· Me consta que, con la firma de este documento, en ningún caso estoy cediendo en exclusiva mis derechos de propiedad intelectual sobre la tesis, y que, por tanto, puedo publicarla en cualquier otro lugar.
· El contenido de la tesis y su publicación no infringen derechos de propiedad intelectual, industrial, secreto comercial o cualquier otro derecho de terceros.
· [bookmark: _Hlk46394203][bookmark: _Hlk46399466]Al firmar este documento, eximo a la Universidad de Alicante de cualquier obligación o responsabilidad ante cualquier acción legal que se pueda suscitar, derivada de la obra o su publicación.
· He leído y acepto la información referida a los datos de carácter personal[endnoteRef:1]   |_|  (campo obligatorio para iniciar la tramitación)       [1:  INFORMACIÓN RELATIVA A LOS DATOS DE CARÁCTER PERSONAL
De conformidad con lo que dispone la legislación vigente en materia de protección de datos, se le comunica que la Universidad de Alicante tratará los datos aportados con la finalidad de registrar, controlar y gestionar las tesis doctorales presentadas en la Universidad de Alicante y su defensa por medios virtuales. 
La base de legitimación de este tratamiento se basa en el cumplimiento de una misión realizada en interés público o en el ejercicio de los poderes públicos conferidos a la Universidad de Alicante.
En el marco de los tratamientos mencionados, sus datos no podrán ser cedidos, salvo obligación legal.
Le informamos que puede ejercer sus derechos en relación con el tratamiento de sus datos personales de acceso, rectificación y supresión, entre otros, mediante solicitud dirigida a la Gerencia de la Universidad en el Registro General de la Universidad de Alicante, o bien a través de su Sede electrónica (https://seuelectronica.ua.es)   
Puede consultar la información adicional y detallada sobre Protección de datos, sus derechos y la Política de Privacidad de la Universidad de Alicante en el siguiente enlace: https://seuelectronica.ua.es/es/privacidad.html. 
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Y para que así conste, firmo el presente documento[endnoteRef:2].  [2:  Preferentemente se firmará mediante certificado electrónico. En caso de que esto no sea posible, deberá imprimir el documento y firmarlo manualmente. Posteriormente deberá escanearlo en pdf para ser incluido junto con la solicitud de registro de tesis que presenta el doctorando o la doctoranda. El documento original deberá adjuntarse junto con el ejemplar de tesis debidamente encuadernado.
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