A la hora de realizar este estudio han emergido diversas limitaciones que han mermado la aproximación del estudio a la hipótesis de este trabajo. Por lo tanto, antes de proceder a narrar las conclusiones resulta capital mencionarlas. Las principales limitaciones han sido:
a) Puede que el crecimiento económico —medido en términos porcentuales— de muchos países ya desarrollados (como Alemania, por ejemplo) no sea tan grande como el de otros (Malta o Rumanía). Esto puede deberse a que el crecimiento que convirtió a estos primeros en potencias vino mucho antes que otros países que hoy en día están creciendo más. Y cuanto mayor es el nivel de desarrollo de una economía, más lentamente tienda a crecer en términos porcentuales por lo general. 
b) Debido a la falta de recursos estadísticos y modelos econométricos, además de la incontrolabilidad de todas las variables existentes, resulta difícil ratificar una relación causal entre libertad económica, crecimiento económico y riesgo de pobreza, sin correr el riesgo de cometer errores. 
c) Se parte del presupuesto de que los países mejor posicionados en el ILE son aquellos con una mayor libertad económica. Aunque aproximativamente puede ser así, no tiene por qué ser una imagen totalmente fiel de la realidad. 
d) Los datos que se han elegido están limitados a un cierto número de años, por tanto, los resultados hubiesen sido potencialmente muy diferentes en el caso de haber escogido otro periodo. 
e) Los efectos de las políticas económicas no se ven de la noche a la mañana, sino más bien tardan años en emerger y tener consecuencias reales en la economía. 41 
f) Los países que se cotejan en el estudio parten de una base de que ya tienen unos niveles de desarrollo altos frente a muchos otros de todo el globo. Por tanto, los efectos de la libertad económica en el riesgo de pobreza que marca el AROPE pueden ser extremadamente diferentes a los efectos en la pobreza per se.
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