En referencia a las limitaciones iniciales que se han manifestado en esta investigación se destaca la elección de la muestra. En un principio se escogió la muestra a partir del Catálogo Nacional de Hospitales, sin embargo, una vez se empezó a trabajar con ella, no se disponía de la mayoría de las cuentas anuales de los hospitales por ser grupos hospitalarios o bien fundaciones. Se intentó contactar por correo electrónico y por teléfono con algún responsable de las empresas hospitalarias, pero resultó imposible obtener una respuesta y más complicado fue obtener los datos que se requerían. Por este motivo, finalmente se tuvo que buscar una alternativa para poder determinar la muestra y fue cuando se recorrió a la base de datos SABI por ser un método objetivo para poder determinar la muestra correctamente. 
A continuación, en las otras fases de la investigación también han aparecido algunas limitaciones importantes que se tienen que considerar. 
En primer lugar, de acuerdo con Conesa et al. (2011), el análisis de los sitios web de las empresas hospitalarias tiene como limitación una cierta validez temporal ya que las páginas web Las empresas hospitalarias españolas en el contexto europeo: análisis de los estados financieros, comunicación y responsabilidad social 205 se actualizan en períodos cortos de tiempo y la valoración expuesta en esta investigación responde a un momento determinado del tiempo. Por otra parte, hay que tener en cuenta la dificultad de controlar la calidad de la información que aparece en las páginas web de los hospitales puesto que existen una gran cantidad de variables subjetivas que se deben tener en cuenta, lo que dificulta el proceso de elaboración de una herramienta que sea útil y accesible. Además, cabe mencionar la dificultad de encontrar determinados contenidos en las páginas web de las empresas por la falta de normalización en donde deben aparecer (Navarro et al., 2010). 
Finalmente, de acuerdo con Amat (2010), como limitación de la investigación hay que tener presente que el análisis económico y financiero se basa en datos históricos y puede faltar perspectiva para saber hacia dónde se dirigen las empresas hospitalarias de forma que será necesario contemplar el ejercicio económico 2016 y los siguientes – cuando los datos estén disponibles en las correspondientes bases de datos – para valorar los cambios de tendencia que se van produciendo en el ámbito sanitario a raíz de la irrupción tecnológica y de las distintas políticas económicas que lo afectan.
Fuente:
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